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令和６年度 学校教育アンケート集計結果について 

 

いつも、本校の教育にご理解、ご協力をいただきありがとうございます。 

１月に実施しました令和６年度教育アンケートの集計結果を保護者の皆様にお知らせいたし 

ます。（１１１件の回答） 
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１ 
学校だよりや学年だより、ホームページ等で本校の教育方針や

活動内容を分かりやすく伝えている。 
23% 70% 7% 0% 

２ 
授業参観や学校行事など、保護者や地域住民が参観できる機

会を適切に設けている。 
32% 65% 2% 1% 

３ 子どもの安全管理や不審者等の侵入を防ぐ対策を整えている。 18% 57% 24% 1% 

４ 校舎内外の美化（花壇・掲示物・清掃活動）に努めている。 30% 62% 7% 1% 

５ 家庭と連絡帳や電話等で連絡をとり、連携に努めている。 34% 60% 4% 2% 

６ 子どものことについて相談しやすい雰囲気がある。 32% 55% 12% 1% 

７ 思いやりの心を育てる教育に取り組んでいる。 25% 61% 11% 3% 

８ いじめなど児童の間違った言動を適切に指導している。 23% 64% 12% 1% 

９ 保護者や地域住民に対する人権啓発を積極的に行っている。 17% 63% 18% 2% 

１０ 学校行事や授業参観、懇談会に参加するようにしている。 58% 41% 1% 0% 

１１ 学校だよりや学年だより、連絡文書等に必ず目を通している。 62% 34% 4% 0% 

１２ お子さんは、あいさつや返事がよくできている。  17% 64% 19% 0% 

１３ お子さんは、学校が楽しいと感じている。  33% 53% 13% 1% 

１４ お子さんは、授業の内容について分かりやすいと言っている。 21% 65% 13% 1% 

１５ 学校での様子について、お子さんと話し合う機会をもっている。 36% 58% 6% 0% 

１６ お子さんは、読書をする習慣が身についている。 12% 31% 42% 15% 

１７ お子さんは、自分から進んで勉強をしている。 13% 41% 37% 9% 

１８ 
子どもの基本的な生活習慣（早寝・早起き・朝ご飯など）に注意

を払っている。 
38% 52% 9% 1% 

１９ 
お子さんは、時間を決めてテレビを見たり、ゲームをしたりしてい

る。 
13% 50% 32% 5% 

 上記の結果及び自由記述欄でご記入していただいたご意見を真摯に受け止め、来年度の学校教

育活動に活かしていきたいと思います。お忙しい中ご協力いただき、ありがとうございました。 


